

## 刘泉开

### 江西医学院副院长



刘泉开，1932年生，兴宁市罗岗镇人。

1950年兴宁一中高中毕业后，毅然投笔从戎，到部队后分配学习医学专业。1958年，赴前苏联学习神经外科。1962年留学归来后，在江西省率先建立了第一个神经外科室。曾被评为全国卫生系统先进个人，省优秀共产党员。享受国家特殊津贴。1987年担任江西医学院副院长(主持全面工作)。先后出版专著2部，发表论文200多篇，医学科普文章600余篇。

## 朱卫丰

### 江西中医学院副院长



朱卫丰（女），1969年3月生，平远人，中共党员，博士学位，硕士研究生导师，教授。

2009年1月，任江西中医学院副院长，兼任江西省中医药学会理事，江西省工程咨询协会专家，江西省食品药品监督管理局新药审评专家。

主持的科研项目有：国家“十五”科技攻关项目——大孔树脂用于中药生产的技术标准研究；教育部重点实验室建设科技项目——雷公藤微乳凝胶外用治疗类风湿性关节炎的研究；南昌市科技局科技项目——枸骨叶抗脂肪肝有效部位的研究等。主持完成江西省自然科学基金课题“钻山风抗关节炎有效部位及其经皮渗透和关节靶向的研究”。参与研制的中药新药（六类）“五味散瘀软膏”获新药证书。参与研究的“蔓荆子等五种中药材种植研究”获2004年度江西省科技进步二等奖。参与研究的“蔓荆子等五种中药材种植研究”获2005年度中国中医药学会科技成果三等奖。在《中成药》等国内核心期刊发表研究论文20篇。